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 'השבר העשרונילפרק ' תשובות
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 לפרק 'גיאומטריה' תשובות
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29) 1 ,3.  

 כדי לדעת אם טוהר צודקת, נחשב את השטחים של המשולשים והטרפז. טוהר צודקת.  א. (30

4שטח המשולש שווה למחצית מכפלת הצלע בגובה לצלע:   -משולש א'  x 4 :2 סמ"ר.  8. כלומר, =8

3שטח משולש ישר זווית שווה למחצית מכפלת הניצבים:   -משולש ב'  x 2:2 סמ"ר.  3. כלומר, =3

8של שני המשולשים הוא:   סכום השטחים 3 11+ כדי לחשב את שטח  -סמ"ר. טרפז  11. כלומר, =

3לשני משולשים ישרי זווית בצדדים ומלבן.  שטח המשולש הימני:  הטרפז נחלק אותו x 3 :2 4.5= ,

3השמאלי:   שטח המשולש x 1:2 לבן . שטח המלבן שבמרכז הטרפז שווה למכפלת אורך המ =1.5

3ברוחבו:  x 2 6=. 

4.5שטח הטרפז שווה לסכום השטחים של שני המשולשים והמלבן:  1.5 6 12+ + =  . 

 ב' יחד קטן משטח  -כעת ניתן לקבוע שסכום השטחים של שני המשולשים א' ו סמ"ר. 12כלומר, 

 הטרפז.

  נכון. .3  שגוי. .2  נכון. .1ב.  
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15ס"מ ) 5ס"מ, כל אחת מצלעותיו שווה  15מכיוון שהיקפו של המשולש שווה הצלעות הוא  א. (23 :3 5= .) 

 אחת מצלעות המשולש שווה הצלעות היא גם אחת משוקיו של המשולש שווה השוקיים, ולכן  

 ס"מ. השוק השנייה של המשולש שווה השוקיים היא   5שוקיים הוא גם הבמשולש שווה  השוק אורך

 ס"מ. 5מצלעות הריבוע, ולכן ניתן לקבוע כי אורך צלעו של הריבוע הוא  גם אחת

 "מ. ס 12 ג.   סמ"ר. 25 ב. 
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 ס"מ ניתן לומר   10: מכיוון שידוע שאורך צלע הריבוע הינו כתום. שטח המשולש התומר צודק ב.

10ס"מ. נחשב זאת באופן הבא:   8הינו  כתוםההניצב השני של המשולש  שאורך 2 8− = . 

6 , כלומר:2שווה למכפלת הניצבים חלקי   כתוםהשטח המשולש  x 8 :2 . כלומר שטח המשולש =24

 ס"מ ניתן לומר   10: מכיוון שידוע שאורך צלע הריבוע הינו ירוקשטח המשולש ה סמ"ר. 24הינו כתום ה

10ס"מ. נחשב זאת באופן הבא:   9הינו  ירוקשאורך הניצב השני של המשולש ה 1 9− = . 

5 , כלומר:2שווה למכפלת הניצבים חלקי   ירוקהשטח המשולש  x 9 :2 . כלומר שטח המשולש =22.5

גדול יותר משטח המשולש   כתוםלאור זאת, ניתן לקבוע כי שטח המשולש ה סמ"ר. 22.5הינו ירוק ה

 .ירוקה

10חשב תחילה את שטח הריבוע:  סמ"ר. נ 53.5   ג. x 10 מנת לחשב את שטח המצולע . כעת, על =100

100 : כתוםוה ירוקה - המשולשים שטחי את הריבוע משטח נחסר ,כחולה 22.5 24 53.5− − =. 

 ס"מ.  40ג.    סמ"ר. 72ב.    .4א.  (37
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